HER OZ2—-1-—1
2 1. 9. 30

J& i 3 = AR I oD B AR

F£1 RBEEHEERODEEREKFICDONT
FEHEEROEERAKFIZCOVNTIX, "R ELGIBREAEHBFERER
LU A—MNASEHERR. 750, thiFAEHBFEEREL 2 —H
SOMENE. 23 6 MBS NTHY . HERETRAEE (NICU)
F#92, 300FK. B -BREDAHEE (MFICU) 4 70K EH
2TWd, £f-. PBERBIIRKE. ZEMAEBICEILLTWVDS (5
ZEHP1~6),
ME1ORICHREATERESHEUNDODEHEIZIYERGBIAT A
2EEEERFA. BEHEERLNMAERDEEOCZ ARG ZHERT
S8R, BEHEERAHNZFEREHOBREN THONESEIEEEINT
W3,

S, BEEEHORTZHFTFA. BEFRICEWVWT., REFEHRS
FEEREEL VA —DRERIEGEEZECH-LCRAEHEEARH ZHEEE
EEREETDHIEESINTLS,

F£2 HRKLEHE

1 ZOHD20F[ET, HEHSTHEIW - BLEL--TWVSA, EEHAE
KERZIEILODETEINAVRVFERDEENEBEBMLTLS (B
EEHP3),

2 PEWMEEEDSL., AEHEREOEERBEAOZAKRRKIZOWL
Tk, ER#BEORBRESUHMABILEDEENEEXDNAS B EL ST
Wd (SZEHP7, 8),

3 HNERAEHBFEEELUAI—DHNSEIZHSLVT. NICU DIREKF A
EMOORBTHY. BARRUFERMEZANTET AN I-EL
BRI TNICU K1 A9BEILLELEL->TEY ., Fif-LRAEHERRK
FIREFTEICEVWVTEHEEDNA VR IHERDEMZERF X = NICU
NDEFEBELAKRESINT: (BEEHPOI~11),



4 BEEHEBFERELUZ—ICETAIRTANKHFHDEEIZDONTIX,
NICU DERERDE=-OICERARKEZHERT 52 L0, BERCOHFE
ROWERGFNZRESEDAZEICLYMBOEREREE & DEE
’Hﬁﬂ: LRBDEZEDDIEFNRELLT LTS (BFEMP
12~15),

5 FEEFIRPEESBICONTIE., BERICHT BHAEAETIEH NI &
N, BEORMOMEELTULWLHEVLA, TREZEOEEDEF
REGEKREELEDIC.HE—RBELAZIKIND (5FEEHP19,20),

$£3 WMOOZEBMLDOTHEOBE
1T BARCPREICEHEFOEENHISEICTHLNLABEICONT
FE L TLS,

A302 FAERBESEPAREETEN (1HIZDE) 8,500 1
A303 MEREHMBERFAREETEMN (1RHIZOZF)

1 B - lBREPEREETEY 7,000 =

2 FERKEDAREEEHN 8,600 =

2 WERZIIWEARNME., NA VXAV IFREEME(Z DU TEEHE
EIT5&EEBICT. NAMVRINBEBEBMEICOVWTHATERBOD
KR, BMREFONREEDILAR VUMD ZLETFEITo1z (5
EZE&EHP16, 17),

A205-3 W EBRBIWEARME (ARDAB) 5, 000 52 #
A236-2 NAYROBTIREEBME (1 BIZDE) 1, 000 =
A23T  NAURIHBEEME (18IZDF) @

oK 7 Hil TR 20F R E®R
1,000 55 2,000 s




[ H = AR B BA 4K
TRk 18 & TRk 19 & FRE 20 &
HERZRSZHREARNE - - 1,273
NA)RAOTIREEBME - - 1,722
(LR - EE#ME
TEE - 55 R0 281,194 267,079 240,549

3 BEERVPAIMRRZEELELZEEFINIZOERICBVLVT. KVFE
WEEREZT>VDZEYICFEMLTNCU ENAoDEREEEFTDREIT
EHSE RS BEER-EBEEROPTH, KEISFICKRELLWVE
MR RUVHERMOEZRICOVNT, EEMICFFMET o=, T, FRIE
FTEHR(E EEMRETIERIZBLVT. —EULDE S TEERER
ENARLTWBILEEFHELT. BEEEFAREARHBIZ7I 1 ARER
HEFEL,

A212 BEERE)ARZENE -EBEER (B)ARZSENE @
o 7E Al FER20F R E %R
1 BEERGEARZEMNE 1 BEERGEARZEMNE
300 M= 4 6mKim 600 =

0 6mLlt 300 =

2 RBEERFE VARZENE 2 £BEER(E)ARZENE
100 = 4 6mKim 200 =

0 6@ E 100 &

A212-2 TE R AREEREERMNE

o 5E Bi ER20FHTE %
750 & 800 =

EFEHH (TR 20F6AEEY)

HBEERE)ARZEME (65 KiHE) 466
HEER(B)ARZEMNE (6ELUL) 6,696
HEHEERE) ARZSEMNE (6FKH) 143
HEHEERE) ARZEME(6RLUL) 9,461
SERAREREEMNE 616




F£4 HmA
1 #EMITE23NAVRIBIZHETSE=H1C, BIZEBEIEDHLOND
= NICUDEZESRMEDEF@MIZCODOVWVTESEZ S,

2 EMEHEUNDEHRIEZE T ARREROZTANDEZESRMN LD
FEICDOVTESZEZBD,

3 NICUDRBEEENHBIRIZIHEL-HFREREAABIZEBITTES LS.
FEWNVEEAKRFNLGEEERICHIGTEI22ERAFOCEERE~ADX
BHICHITIZEBMLOETEMDODVNTE SEZ B,

4 REHBFEERELUA—CLHBOERMEBE#SEE DOEEKRTIAS,
B - FEROHERBKREZITOEMEFEDZEIC DT DZEMREN
LTDEFEMZDODVTESIEZ BH,

5 NAYRIOBEBRBMEODEHRIZDODVNTESEZ DD,



